Aufgaben zum Satz des Pythagoras
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1. Ein Teller mit einem Durchmesser von
24 cm steht zum Abtropfen in einem
Gestell. Die Auflagepunkte des
Tellers befinden sich 5 cm Uber der
Tischflache und haben einen Abstand
von 16 cm voneinander.

Bestimme die Hohe des tiefsten Punk-
tes des Tellers Uber der Tischplatte
auf Millimeter genau.

(Verwendete Grolen mit Hilfe einer $5 cm
Skizze einfuhren.)
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2. In einem Quader ist gegeben: E
AB=7cm,
AD=5cm,

AE =4cm und D
M ist der Schnittpunkt der Diagonalen -
von Rechteck OBCGF. s

Bestimme AM.




